
 
 

 

 

  
  

 
 
 

 

 ( وقط 8 ) استرداد انمعبرف :انمكىن الأول

 
تحرر جمٍع الأجىبة عهى ورقة انتحرٌر  * 
 

 (2.5ُ):  ّقو اىغذٗه اىزبىٜ ػيٚ ٗسقخ رحشٝشك صٌ أرََٔ ثَب ْٝبعتأ- 1
 

 اىؼْبطش  دٗسٕب فٜ الاّؼنبط اىش٘مٜ

 انجهذ 

  يركز عصبً

 الأنٍاف انعصبٍت انذسٍت 

نقم انسٍانت انعصبٍت انذركٍت    

 انعضهت 

 B( .3ُ) ثَب ْٝبعجٖب فٜ اىَغَ٘ػخ A صٌ طو ث٘اعغخ عٌٖ ػْبطش اىَغَ٘ػخ ٬ّقو اىَغَ٘ػزِٞ ػيٚ ٗسقخ رحشٝشكأ-  2
  

 
  

 

 

 

 

 

 

 
 

 

(2.5ُ). ىْؼزجش الاقزشاحبد اىزبىٞخ- 3  

 

 .ٌعتبر انهٍف انعضهً انىدذة انبنٍىٌت وانىظٍفٍت نهعضهت - أ

 .ًٌنخ الاستًصال يناعت فىرٌت نهجسى - ب

 .عنذ تقهص انعضهت ٌنتفخ بطنها وٌزداد طىنها - ت

. ٌذًً انهقاح انجسى لأنه ٌذتىي عهى يضاداث أجساو - ث

 .جاهزة

 .ٌعذ اننخاع انعظًً الأدًر أصم انكرٌاث انبٍضاء - ج

 
 

: أرٌَ اىغذٗه اىزبىٜ ثؼذ ّقئ ػيٚ ٗسقخ رحشٝشك          - 

 
حروف الاقتراحبت 

: انصحٍحة
 

حروف الاقتراحبت 
 :انخبطئة
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الامتحبن انجهىي انمىحذ  
نىٍم شهبدة انسهك الإعذادي 

 2012ٌىوٍى : دورة 
سئٞغٜ 

 انمىضـــىع

1 

 

3 

 Aانمجمىعة 

 T8انهًفاوٌاث  .1

 T4انهًفاوٌاث  .2

 Bانهًفاوٌاث  .3

 الاستًصال .4

 انتهقٍخ .5

 

 Bانمجمىعة 

 Bتذسٍس انهًفاوٌاث  - أ

 وسٍهت علاجٍت - ب

 وسٍهت وقائٍت - ت

 انخلاٌا انًًٍتت - ث

 إنتاج يضاداث أجساو - ج

 إنتاج انهٍستايٍن - ح

 
 



                    
 

 

  
 

  
  

 

  

 1رئٍسً  - 

 ( ّقغخ 12)اعزضَبس اىَؼغٞبد ٗر٘ظٞف اىَنزغجبد : اىَنُ٘ اىضبّٜ
 

 (ن 6 ) :انتمرٌه الأول
٬ اّخفبع دقخ الإثظبس ػْذ اىَذخِْٞ؛ ّزٞغخ ىزشاعغ ّشبط اىؼضلاد اىذاخيٞخ اىَزظيخ (اىزذخِٞ)       ٍِ ثِٞ ػ٘اقت اعزٖلاك اىزجغ

 :ٗىَؼشفخ عجت رىل٬ ّؼزَذ اىَؼغٞبد اىزغشٝجٞخ اىزبىٞخ. ثجي٘سح اىؼِٞ

 :اىزغشثخ الأٗىٚــ   
اىزٜ رؼظت ٕزٓ اىؼضلاد اىذاخيٞخ ىيؼِٞ فٜ ٗعغٜ صسع  (ػظجّ٘بد)      ٗضؼذ ٍغَ٘ػزبُ ٍِ ّفظ اىخلاٝب اىؼظجٞخ اىحشمٞخ 

.  اىْزبئظ اىَحظو ػيٖٞب 1رجِٞ اى٘صٞقخ . ٍخزيفِٞ

 

   
ثؼذ اىزغشثخ فٜ ٗعظ : (ة)اىشنو  قجو اىزغشثخ: (أ )اىشنو

 اىضسع اىزٛ ٝحز٘ٛ اىْن٘رِٞ

ثؼذ اىزغشثخ فٜ ٗعظ : (ط )اىشنو

 اىضسع اىؼبدٛ

 اىَلاحظبد اىَغٖشٝخ ىيخلاٝب اىؼظجٞخ اىحشمٞخ: 1اى٘صٞقخ

   

 (2ُ).  الأعبعٞخ ٍنّ٘برٖب ٬ ٍغ ٗضغ أعَبء 1 اى٘صٞقخٍِ( ط)ثْٞخ إحذٙ اىخلاٝب اىؼظجٞخ فٜ اىشنو ه ـ اّغضسعَب رخغٞغٞب 1

 

 (1ُ) .(ط )ٗ  (ة)اىخلاٝب اىؼظجٞخ اىحشمٞخ فٜ اىشنيِٞ   ـ أ ـ قبس2ُ

 (1ُ)ٍِ خلاه ٕزٓ اىَقبسّخ ٬فَٞب ٝخض رأصٞش اىْٞن٘رِٞ ػيٚ اىخلاٝب اىؼظجٞخ؟      ة ـ ٍبرا رغزْزظ

 

 :اىزغشثخ اىضبّٞخــ 
داخيٞخ  فٜ ػضيخ ثظشٝخ (اى٘حذاد اىَحشمخ)اىَحشمخرٌ حغبة ػذد اىظفبئح      

: (2اى٘صٞقخ) ػْذ ٍغَ٘ػزِٞ ٍِ اىفئشاُ

  ىٌ رخضغ ىزأصٞش اىْٞن٘رِٞ:  1فئشاُ اىَغَ٘ػخ. 

 

  خضؼذ ىزأصٞش اىْٞن٘رِٞ: 2فئشاُ اىَغَ٘ػخ . 

 

 ( 0,5ُ  ). ػذد اىظفبئح اىَحشمخ ػْذ فئشاُ اىَغَ٘ػزُِٞ  ـ قبس3

 

عجت اّخفبع  ٗػيٚ ٍؼبسفل ٬ٗضح 1ٗ2اىزغشثزِٞ  ـ  اػزَبدا ػيٚ ٍؼغٞبد 4

 ( 1,5ُ).  ػْذ الأشخبص اىَذخِْٞالإثظبسدقخ 

 

 

 

                                                                   

 

 

 

 انمىضـــىع

2 

 

3 

 2ٗصـٞـقـخ اه



                    
 

 

  
 

  
 
 
 

 

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 1رئٍسً  - 

 ( ّقغخ 12)اعزضَبس اىَؼغٞبد ٗر٘ظٞف اىَنزغجبد : اىَنُ٘ اىضبّٜ
 

 (ن 6 ) :انتمرٌه انثبوً
 

      ٝزَنِ اىغٖبص اىَْبػٜ ىيغغٌ ٍِ رؼشف ٗرذٍٞش اىخلاٝب غٞش اىؼبدٝخ مبىخلاٝب اىغشعبّٞخ حٞش رؼشع اىخلاٝب اىغشعبّٞخ 

ىَؼشفخ مٞفٞخ رظذٛ اىغٖبص اىَْبػٜ ىيخلاٝب . ػيٚ عغح غشبءٕب اىغٞز٘ثلاصٍٜ ٍ٘ىذاد ٍضبد ّ٘ػٞخ ىي٘سً اىغشعبّٜ

 ٕزٓ  3رَضو اى٘صٞقخ . اىغشعبّٞخ٬ رٌ اىقٞبً ثزغبسة ػيٚ ٍغَ٘ػخ ٍِ اىفئشاُ ٍظبثخ ث٘سً عشعبّٜ ٍِ ّفظ اىْ٘ع ٗاىقذ

. اىزغبسة ّٗزبئغٖب 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 (0,5ُ(ٍبرا رَضو اىخلاٝب اىغشعبّٞخ ثبىْغجخ ىغغٌ اىفأس؟ -1

 (3ُ) ٬ أرٌَ اىغذٗه اىزبىٜ ثؼذ ّقئ ػيٚ ٗسقخ رحشٝشك 3ثبػزَبد اى٘صٞقخ  -2

رفغٞش ّزٞغخ اىزغشثخ ّزٞغخ اىزغشثخ اىزغشثخ 

1 
  

 

2 
  

 

3 
  

 

 

 (0,5ُ(.اعزْزظ ّ٘ع الاعزغبثخ اىَْبػٞخ اىزٜ رنشف ػْٖب ٕزٓ اىزغبسة -3

 T8(. 1ُ) ٗاىخلاٝب T4ٍِ خلاه ّزبئظ اىزغبسة اىضلاس ٍٗؼبسفل٬ ٗضح عجٞؼخ اىؼلاقخ ثِٞ اىخلاٝب  -4

 ٍلاحظخ ٍغٖشٝخ ػيٚ ٍغز٘ٙ ٗسً عشعبّٜ فٜ حبىخ رشاعغ ٗر٘ضح مٞفٞخ رظذٛ ّ٘ع ٍِ اىخلاٝب اىَْبػٞخ 4       رَضو اى٘صٞقخ 

 .ىي٘سً اىغشعبّٜ

 (1ُ(.حذد آىٞخ رظذٛ ٕزا اىْ٘ع ٍِ اىخلاٝب اىَْبػٞخ ىيخلاٝب اىغشعبّٞخ  ٗ ػيٚ ٍؼبسفل 4اػزَبدا ػيٚ اى٘صٞقخ  -5

  

 

 4ٗصٞقخ اه

 انمىضـــىع

3 

 

3 

 3ٗصٞقخ اه

 4اى٘صٞقخ 



                    
 

 

  
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 (1ُ(5 ,؟ 2ٍبرا رغزْزظ ٍِ ّزٞغخ اىزغشثخ  -1

 (1ُ(5 ,؟3 مٞف رفغش ّزٞغخ اىزغشثخ  -2
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 



 

 
 عناصر الإجابة و سلم التنقيط

 

 انتًرٌٍ و انسؤال عُاصر الإجابت انتُقٍظ

(8ٌ )استرداد انًعارف  
 

 

(0.5x5)  

 

2.5ٌ  

 انعُبصش  دوسهب فً الاَعكبط انشىكً

 انجهذ يسزقجم حسً

 انُخبع انشىكً يشكض عصجً

 الأنٍبف انعصجٍخ انحسٍخ َقم انسٍبنخ انعصجٍخ انحسٍخ

 الأنٍبف انعصجٍخ انحشكٍخ َقم انسٍبنخ انعصجٍخ انحشكٍخ 

 انعضهخ يسزجٍت حشكً
 

     1 

 

(0.5x6)  

3ٌ  

 2 (ح بذون ربط  ) – ( ت – 5 ) – ( ة – 4 ) – ( ج – 3 )– ( أ– 2 )– (ث -1)

  ج–ة - أ: حروف الاقتراحبت الصحٍحة  -  2.5ٌ
ث - ت: حروف الاقتراحبت الخبطئة  -
 

3 

(12ٌ ) استثًار انًعغٍاث وتىظٍف انًكتسباث  
  :انتًرٌٍ الأول 
  

 

 

 

2ٌ 

 

 ................(خهٍخ عصجٍخ يزعذدح الأقطبة)ـ سسى رخطٍطً صحٍح

غشبء سٍزىثلاصيً ـ سٍزىثلاصو ـ َىاح ـ جسى خهىي ـ  رفشعبد ـ : ـ انعُبصش انلاصو ركشهب

 (ٌ(7x0,25 .............يحىسح ـ رشجش َهبئً

 

 0,25ٌ............................. عُىاٌ انشسى+ ـ  دقخ انشسى  

 

 ......................................................................................ـ

1-  

 
0, 5ٌ 

 

0, 5ٌ 

اطىل يٍ انخلاٌب انعصجٍخ فً انشكم  (أ)انخلاٌب انعصجٍخ فً انشكم : ـ انطىل 

 ...............................................................(ة)

نهب رفشعبد أكثش يٍ انخلاٌب انعصجٍخ فً  (أ)انخلاٌب انعصجٍخ فً انشكم : ـ انزفشعبد 

 ...........................................(ة)انشكم 

أ -2  

 

1ٌ  
وفقذاَهب  انخلاٌب انعصجٍخ رشاجع طىلـ ٌؤدي اسزهلاك انٍُكىرٍٍ إنى 

 (2x0,5ٌ)............................................... .نهزفشعبد
ب -2  

 

O,5ٌ 
ـ عذد انصفبئح انًحشكخ عُذ انفئشاٌ انزً نى رخضع نهٍُكىرٍٍ أكجش ثبنُسجخ نهفئشاٌ انزً 

 ....................................خضعذ نهٍُكىرٍٍ
ـ3   

 

 

1, 5ٌ 

تراجع عىل وتفرعاث انخلاٌا انعصبٍت انحركٍت  إنى  (اسزهلاك انزجغ)ـ  ٌؤدي انزذخٍٍ

عذو يرور انسٍالاث يًب ٌُزج عُه تأثٍر انٍُكىتٍٍ  رحذ واَخفاض عذد انصفائح انًحركت

 ٌحذ يٍ َشاط عضلاث انعٍٍثبنشكم انكبفً انشًء انزي  انعصبٍت إنى الأنٍاف انعضهٍت

   قبىل كل تعبٍر ٌفٍذ وفس المعىى.......اَخفاض حذة انبصروثبنزبنً  

ـ4  

  

   - نٍُم شهادة انسهك الإعذاديالايتحاٌ انجهىي انًىحذ 

 سئٍسً   - انتعهٍى انعاو وانتعهٍى الأصٍم 
 2012 ٌىٍَى: دورة 

1 



 :  انثاًَانتًرٌٍ

(0.5ٌ ) 

 

  -1 (مضبد أجىبت)عىصر غٍر راتً، عىصر أجىبً 

(3ٌ ) 

بل  ق ل ي  ك
ير س ف  ت
يح  صح

    (0.75x3) التفسٍر 0.25X3))الىتٍجة التجربة

 نزىاجذ 1ثقبء انفأس حٍب فً انزجشثخ  بقبء الفأر حً 1

 .T8  و T4انهًفبوٌبد 

 ثسجت غٍبة  2يىد انفأس فً انزجشثخ  مىت الفأر 2

 .T8انهًفبوٌبد  

 ثسجت غٍبة  2يىد انفأس فً انزجشثخ  مىت الفأر 3

  .T8انهًفبوٌبد  

2-  

استجببة مىبعٍة خلىٌة  (0ٌ(5 , 3-  
قبىل كل تعبٍر ٌفٍذ وفس المعىى / التعبون الخلىي    - T8 للخلاٌب  T4تحسٍس  (1ٌ( 4-  
  

)1ٌ) 

 القبتلة على الخلاٌب السرطبوٍة وترتبط بهب تم تفرز مىاد T8تتعرف اللمفبوٌبت 
 .التً تحذث ثقىة فً غشبئهب فتقضً علٍهب (البٍرفىرٌه )سبمة 

-5 

 انًجًىع   َقغت20 

 

 

 

 
 
 

 

 


